Verstuurd op 1 juni 2015 door gebiedsregisseur Esther Geuting
Beantwoording vragen ingediend bij bijeenkomst Oosterwold op 28-04-15
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VRAGEN EN ANTWOORDEN TAV DE SPELREGELS VAN OOSTERWOLD

1. Waarop is plan van Oosterwold gebaseerd?
Er zijn al sinds 1992 plannen voor woningbouwontwikkeling aan de Oostkant van Almere. In 2007 is er een prijsvraag geweest voor de selectie van een plan voor organische gebiedsontwikkeling. Daar is de Ontwikkelingsvisie ‘Landgoed voor Initiatieven’  (2012) op gebaseerd. Deze ontwikkelingsvisie vormde de onderlegger voor de structuurvisie uit 2013. Het Omgevingsplan vormt een vertaling van deze structuurvisie en de ontwikkelingsvisie.   

2. Paradijs/Prieelvogelweg is een hybride onderdeel van het omgevingsplan. Wat betekent dat? 
Ja, voor de Paradijsvolgel en Prieelvogelweg geldt nu al een vrij ruim regime. Er mag al heel veel wat in Oosterwold ook mag alleen hoef je je niet aan de spelregels van Oosterwold te houden. Daarnaast hebben eigenaren de keuze om gebruik te maken van de spelregels van Oosterwold en kan men er voor kiezen in de filosofie van de ontwikkelregels te gaan ontwikkelen. Dan moet men wel aan alle voorwaarden (spelregels) voldoen. 

3. Zijn er voorschriften t.a.v. de kwaliteit van de bebouwing, groen infra etc.?
Ja, initiatiefnemers moeten voldoen aan het bouwbesluit bijvoorbeeld, dan wel een gelijkwaardig alternatief voor een vereiste uit het bouwbesluit. Daarnaast dienen initiatiefnemers voor de weg te voldoen aan dat wat verkeerskundig kan en moet men zich houden aan de eisen van veiligheidsdiensten. 
Alle spelregels die gelden voor normale gebieden, die gelden hier ook. Als initiatiefnemers willen afwijken van bijvoorbeeld het bouwbesluit, kan dat in Almere onder bepaalde voorwaarden. Deze spelregels gelden hier ook. Het wijkt niet af van andere gebieden in Almere. 

4. Mag publiek groen ingevuld worden met water?
Ja, dat mag.

5. Waarom  is er  noodzaak voor ander groen in een agrarisch gebied?
Als je kijkt naar de toekomst van Oosterwold gaan we er vanuit dat het een woongebied wordt met veel groen en circa de helft stadslandbouw. De keuze is gemaakt om het totale gebied langzaamaan van functie te laten veranderen. Dat betekent ook dat je de keuze maakt voor wat voor groen. 1. Er wordt in gewoond en geleefd en er zullen ook woningen met bedrijfjes aan huis komen. 2. Er moet echt sprake zijn van veel groen waar mensen ook van kunnen gaan genieten net als in andere gebieden. In dit geval wordt het door de initiatiefnemers zelf aangelegd. 3. We zien graag ook veel groen in de vorm van stadslandbouw omdat we er van overtuigd zijn dat het een goede ontwikkeling is als je vlak bij de stad komt tot voedselproductie die je ook in belangrijke mate in de stad verkoopt of verhandelt cq mensen uit de stad de mogelijkheid biedt om kennis te maken met de stadslandbouw, dat is toch iets anders dan de reguliere landbouw. Dit is een bewuste keuze die we in het omgevingsplan hebben verankerd. 

6. U stelt er is geen sturing op indeling. Waarom is er dan een dorpskern ingetekend?
Er wordt in principe aan de voorkant niet op gestuurd. De ster is een indicatieve locatie, zoals ook in de Intergemeentelijke Structuurvisie staat aangegeven. 

7. De vergunning wordt getoetst op o.a. kostenverhaal en magneetvelden en externe veiligheid, kunt u dat nader toelichten?

In het omgevingsplan zit deze afweging opgenomen in de vorm van afwegingskaders zodat initiatiefnemers weten welke regels voor hen van toepassing zijn. Op het moment dat er een nieuwe woning en/of bedrijf komt dan moet de initiatiefnemer voldoende afstand houden van hinderbronnen. Dat zijn bedrijven maar dat zijn ook bijvoorbeeld eventuele hoogspanningsleidingen waar elektromagnetische velden omheen zitten. Die waarborg zit in het omgevingsplan. 
We hebben dus niet het bouwblok getekend waar de woning mag komen en die op voldoende afstand van die functies gelegd. We hebben gezegd, als een initiatiefnemer met een plan komt gaan we kijken wat er in de buurt zit. Dit wordt getoetst bij indiening van de omgevingsvergunning. Initiatiefnemers moeten voldoen aan de wettelijke regels om een omgevingsvergunning te verkrijgen. 
Bij de vergunningverlening wordt niet getoetst op kostenverhaal. Er vindt echter pas grondoverdracht plaats, als het kostenverhaal is betaald door de initiatiefnemer. 

8. Heeft het niet hebben van het omgevingsplan een schorsende werking op afgegeven vergunningen Oosterwold (zoals nu ingediend!)
Nee. Initiatiefnemers kunnen al een vergunning aanvragen op basis van de huidige situatie, er is dan sprake van een wat langere en ingewikkeldere procedure waar je ook een uitgebreide ruimtelijke onderbouwing voor moet aanleveren. De vergunningen die op dit moment in procedure zijn, die doorlopen een uitgebreidere procedure inclusief een ruimtelijke onderbouwing. Dat is overigens een procedure die overal in Almere kan gelden. Als initiatiefnemers die een vergunning hebben ingediend voldoen aan de eisen en  voldoen aan de ruimtelijke onderbouwing, dan is er geen reden om die vergunning niet te verlenen. 

9. Is het mogelijk bezwaar in te dienen tegen het omgevingsplan?
Ja, u kunt een zienswijze en daarna eventueel bezwaar en beroep indienen. 

10. Waarom wordt er geen voorlichting gegeven over plan MER (inzage in maart). En komt er nog een plan MER?
Voor de PlanMER die in maart ter inzage is gelegd zijn normale procedures voor de inzage gevolgd. Daarin wijkt het omgevingsplan Oosterwold niet af van andere bestemmingsplannen. 

11. Waarom zijn de vliegroutes Lelystad niet meegenomen in de MER?
Het luchthavenbesluit is van 1 april en het MER is van voor die datum. Het omgevingsplan, zal  wel ingaan op het Luchthavenbesluit Lelystad. 

12. Wat betekent de ‘hinderzone’ en hoe gaat u daarmee om?
In de structuurvisie en in het Omgevingsplan staat verankerd dat iedere initiatiefnemer alle externe effecten die zijn of haar initiatief veroorzaakt zelf dragen. Economische activiteiten hebben soms een hindercirkel waarbinnen overlast voor anderen zou kunnen ontstaan. Deze hindercirkel moeten initiatiefnemers in zijn geheel op de eigen kavel dragen, zodat andere initiatieven hier geen last van hebben.

13. Wat precies is fase 1 van Oosterwold?
Het Almeerse gebied ten westen van de a27

VRAGEN EN ANTWOORDEN TEN AANZIEN VAN HANDHAVING EN BEHEER

1. Hoe gaat u de regels handhaven? 
Handhaving zal  door de gemeente plaatsvinden binnen de publiekrechtelijke (vb. Omgevingsplan) en privaatrechtelijke kaders (Anterieure overeenkomst, koopovereenkomst). Dit is niet anders dan bij andere gebiedsontwikkeling. Daarnaast staat in de anterieure overeenkomst uitdrukkelijk dat de initiatiefnemer zich committeert aan alle spelregels van Oosterwold.  Als de initiatiefnemer zich daar niet aan houdt, kan de gemeente zowel publiekrechtelijk als privaatrechtelijk handhaven.

Gelijk aan iedere andere situatie in Almere, kan de gemeente Almere verzocht worden om bij regelovertreding handhavend op te treden. Oosterwold is voor ons een nieuw soort gebiedsontwikkeling, die -mede gezien de verschillende vragen over dit onderwerp- van de gemeente vraagt extra aandacht te schenken aan handhaving.

2. Hoe gaat de gemeente monitoren als de bebouwing en inrichting er staat?
Gemeente houdt bij welke vergunningen zijn afgegeven, en handhaaft op basis van de verleende vergunningen. Daarnaast kan zij ook privaatrechtelijk handhaven op basis van de anterieure overeenkomst alsmede de koopovereenkomst.

3. Hoe gaat het met toezicht op de waterhuishouding ,  en wat gebeurt het als het mis gaat met bijvoorbeeld de riolering ?
Als iemand zijn verplichting niet kan nakomen, werkt het hetzelfde als bij uw eigen woning. Als een initiatiefnemer zijn plichten niet nakomt zal handhaving plaatsvinden. 
Bij eventuele verkoop zal de opvolgende eigenaar dezelfde rechten en plichten hebben als zijn voorganger, dat is kadastraal vastgelegd en verbonden aan het perceel, niet aan de eigenaar. 

VRAGEN EN ANTWOORDEN TEN AANZIEN VAN WEGEN EN ONTSLUITINGEN IN OOSTERWOLD

1. Tot hoever moeten initiatiefnemers de ontsluitingsweg zelf aanleggen? 
De initiatiefnemer legt een weg aan tot de dichtstbijzijnde publieke weg. 

2. Kan een initiatiefnemer zwaar verkeer verbieden op zijn wegen te rijden? Met welke bevoegdheid? Wie bepaalt de 30,50,60,80 km voor deze wegen?
De maximum snelheid wordt door de gemeente vastgesteld volgens vaste normen. Dit is mede afhankelijk van de ligging van de weg. Op basis hiervan wordt het vereiste wegprofiel vastgesteld. Een initiatiefnemer moet een weg aanleggen die aan die gestelde eisen voldoet. Hoewel het uitgangspunt is dat de wegen privé-eigendom zijn, dienen zijn openbaar toegankelijk te zijn. Uiteraard kunnen er voorwaarden aan die toegankelijkheid gesteld worden, waaronder de maximale as-druk voor zwaar verkeer. 

3. Kan de gemeente een initiatiefnemer verplichten tot wegverbreding over te gaan, in een normale situatie de initiatiefnemer juist bezwaar zou maken tegen verbreding.
Ja dat kan, het verbreden van de weg tot 2 rijbanen komt voor rekening van de initiatiefnemers. De initiatiefnemers leggen zelf samen vooraf vast wanneer een weg opgeschaald moet worden. De gemeente bepaalt wanneer de weg het niveau van een Dreef moet krijgen, de kosten hiervoor worden uit de exploitatie bijdrage (het kostenverhaal) betaald.

4. Hoe openbaar is de openbare weg, die door burgers/bewoners wordt onderhouden?
Hoewel diverse wegen privé-eigendom zijn, dienen zijn openbaar toegankelijk te zijn. Daarbij geldt geen onderscheid met andere openbare wegen in Almere

5. Wie handhaaft de openbare orde op die weg?
De gemeente.

6. Hoe breed wordt de Vogelweg straks en hoe hard mag er worden gereden? 
De Vogelweg is een provinciale weg. Daar gaat de gemeente niet over. Wel is in het omgevingsplan Oosterwold voor het gedeelte van de Vogelweg tussen de Kievitsweg en de A27 een reservering opgenomen dat deze in de toekomst tweebaans zou kunnen worden. De snelheid op de Vogelweg is aan de wegbeheerder. Dat is de provincie Flevoland.

7. Wat wordt er gedaan met de oversteek voor de bus voor kinderen die naar Almere Hout willen lopen?
We monitoren de verkeersbewegingen, bij een bepaalde groei van de verkeersdrukte komt een moment dat de eisen aan de weg (en de oversteek) veranderen. We houden scherp in de gaten wat de ontwikkeling betekent voor de verkeersdruk en de veiligheid. Wanneer nodig nemen wij maatregelen. 

8. Wat gebeurt er met de overlast van geluid op de Vogelweg voor de mensen die daar wonen?
Zolang de bestaande weg toereikend is gebeurt er niets. Als de capaciteit van de weg het toelaat kan er meer verkeer overheen gaan. Bij een nieuwe weg of aanpassing van de bestaande weg zal er opnieuw getoetst worden of deze voldoet aan onder meer de Wet geluidshinder. 

9. Wat wordt de toegangsweg naar het gebied Oosterwold vanaf de Vogelweg?
Mensen organiseren hun eigen infra. In de praktijk takken zij niet direct aan op de Vogelweg omdat dit een provinciale weg is. Zij zullen vaker aantakken op bijvoorbeeld de Tureluurweg, Kievietweg et cetera.

10. Blijft de gehele Paradijsvogelweg openbare weg? Kievitsweg ook?
Ja

VRAGEN EN ANTWOORDEN TAV PRIJSVORMING VAN GROND IN OOSTERWOLD  EN ANDERE FINANCIËLE VRAGEN

1. Hoe zit het met de prijsvorming van de kavels?
· Iedere eigenaar van grond in Oosterwold kan de grond aanbieden tegen de waarde van de grond.
· Een groot deel van de grond in Oosterwold is in eigendom van het Rijk. 
· Het Rijk biedt grond aan tegen de getaxeerde waarde. Rekening wordt hierbij  gehouden met de ontwikkelmethode, bouwmogelijkheden en spelregels van Oosterwold inclusief de door initiatiefnemers zelf te betalen exploitatiebijdrage en investeringen. In de taxatie is meegenomen dat hier sprake is van ruwe agrarische grond, met een beperkt bouwrecht. Initiatiefnemers maken alle kosten om daar bouw- en woonrijpe grond van te maken zelf. Ook dragen ze alle plankosten en onderzoekskosten en risico’s en dergelijke. 
· We monitoren de kosten die initiatiefnemers maken om na te gaan of de prijsstelling niet alleen theoretisch correct is, maar ook praktisch recht doet aan de inspanningen die initiatiefnemers moeten leveren. 
· Als praktisch blijkt dat de prijzen van de grond te laag zijn, moeten deze opnieuw getaxeerd worden voor verdere verkoop van gronden van het Rijk. Marktconformiteit staat centraal. Gezien de discussie nu gaan we hier een extra check op (laten) doen. 

2. Bij wie koop je de grond als je het van het Rijk koopt wie is contactpersoon?
Contactpersoon voor initiatiefnemers is de gebiedsregisseur Oosterwold, Esther Geuting. Contractueel koopt de initiatiefnemer de grond van de gemeente, die het onder gelijke condities verwerft van het Rijk.

3. Hoe gaat u grondspeculatie voorkomen? 
Initiatiefnemers moeten altijd voldoen aan de wettelijke regels en aan de spelregels die voor Oosterwold zijn vastgesteld. Voorbeeld: wanneer een initiatiefnemer grond koopt van de  gemeente en de initiatiefnemer begint met een Landbouwkavel en wil er later een Standaard kavel van maken, dan moet deze voor de switch naar een ander kaveltype bijbetalen voor het dan geldende verschil in kavelprijzen per kaveltype. De spelregels zijn zo ingericht dat marktconforme prijzen worden gehanteerd en grondspeculatie niet mogelijk is.

4. Klopt het dat initiatiefnemers ongeveer €60 betalen per m2 grond (circa €30 m2 aankoop + €30,- voor infra)
De grondprijs van gronden van het Rijk voor standaardkavels bedraagt circa €16,50 voor standaardkavels (huidig prijspeil).Inclusief de exploitatiebijdrage van circa €12.20 gaat het om circa € 30 per m2 ruwe agrarische grond onder de spelregels van Oosterwold. Voor landbouw en landschapskavels gelden andere prijzen. Deze zijn lager. De €30 voor ‘ infra’, hangt af van de wijze waarop en de kosten waarmee initiatiefnemers oa infrastructuur aanleggen.  Het kan lager en hoger zijn, afhangend van gewenst ambitieniveau. Gemiddeld genomen is sprake van een ander soort ambitieniveau als hoe u nu een wijk ingericht ziet.  Bovendien bedragen dit indicatieve bedragen voor  initiële aanleg, daarnaast hebben initiatiefnemers vaak  maandelijkse onderhoudsreserveringen, voor nu en de toekomst omdat initiatiefnemers ook in de toekomst  verantwoordelijk blijven voor de weg, het publiek domein, openbaar groen, waterwegen etc.

5. Wat gaat gemeente betalen voor aankoop Rijksgronden?
De Gemeente koopt enkel grond van het Rijk in Oosterwold welke zij direct kan doorleveren aan een initiatiefnemer. Daarbij worden dezelfde prijzen gehanteerd. 

6. Wat betekend het plan voor de WOZ waarde? 
Per kavel zal een WOZ-waarde worden vastgesteld. Deze geldt als grondslag voor verschillende belastingen. In de gemeentebelasting wordt rekening gehouden met de diensten die initiatiefnemers wel afnemen van de gemeente en diensten die initiatiefnemers niet afnemen van de gemeente. 
 Voor de voorzieningen waar de initiatiefnemer niet op aangesloten is, zoals het riool, wordt niet betaald. Waar de initiatiefnemer wel gebruik van maakt, bijvoorbeeld afvalinzameling, wordt wel betaald. 

7. Hoe worden de kosten voor onderhoud geïnd/verdeeld/gereserveerd en hoe worden de kosten voor extra wegen verdeeld? En is dit wél een zaak die bij de gemeente Almere blijft?
Er zit een onderscheid tussen alle kosten die te maken hebben met het eigen kavel van initiatiefnemers en de kosten die op dat eigen kavel horen zoals publiek toegankelijke delen (de wegen en het groen) en de stadslandbouw. Daar staat de initiatiefnemer ook in de toekomst zelf voor aan de lat. Daarnaast reserveert de initiatiefnemer aan de voorkant geld voor als er bijvoorbeeld een bestaande openbare weg voor het hele gebied uitgebreid moet worden. Dat heet een exploitatiebijdrage.  De exploitatiebijdrage bedraagt per vierkante meter standaardkavel zo’n 12 euro. Dit bedrag betalen initiatiefnemers aan de voorkant voor investeringen die ooit in de toekomst misschien nodig zijn, zoals de kosten voor uitbreidingen aan bestaande wegen die bij gemeente Almere blijven. Dit potje Oosterwold blijft ook altijd gereserveerd voor Oosterwold de Gemeente Almere besluit wanneer welke investering moet worden gedaan. 
8. Wat doet de gemeente aan schadeloos stelling voor de huidige bewoners in de buurt?
De Gemeente heeft geen aanleiding om te vermoeden dat sprake is van planschade. Indien dit toch het geval mocht zijn, kan dit verhaald worden op de initiatiefnemers. 

VRAGEN EN ANTWOORDEN TAV DE RELATIE TUSSEN OOSTERWOLD EN ANDERE GEBIEDEN

1. Hoe voorkom je dat Oosterwold initiatieven niet oneerlijk concurreren met andere woningbouwlocaties 
Als je in Oosterwold ontwikkelt is het een andere methodiek van ontwikkelen, waarbij je als initiatiefnemer zelf de kosten voor bijvoorbeeld riolering, ontsluiting, publieke groen, standslandbouw voor eigen rekening neemt. In onze optiek is er geen sprake van oneerlijke concurrentie. 
Er zijn plannen van ontwikkelaars en andere initiatiefnemers, waarvan nader wordt verkend of deze  voldoen aan de spelregels voor Oosterwold. Dat is onderwerp van gesprek in het Bestuurlijk Overleg Oosterwold. In dit overleg zit de provincie Flevoland, de gemeente Zeewolde, het waterschap en het Rijksvastgoedbedrijf naast de gemeente Almere. 

2. Poort, Overgooi, Vogelhorst 2, Nobelhorst hebben nog veel lege stukken. Waarom dan weer nieuwe ontwikkelingslocatie Oosterwold?
Deze vraag heeft de raad ook gesteld.  Dit is echt een hele andere manier van benaderen, ook vanuit de gedachte dat hier veel groen en stadslandbouw komt. Dat trekt echt andere initiatiefnemers. We zien veel particulieren die initiatieven nemen die normaal nooit naar Almere waren gekomen. 

VRAGEN EN ANTWOORDEN TAV INITIATIEFNEMERS IN OOSTERWOLD

1. Ik  zie op internet een aantal initiatieven voor collectieven. Wat zijn de rechten en plichten van mensen die daarop intekenen?
Initiatiefnemers zijn vrij om de bouw van de woning zelf te regelen of een projectontwikkelaar of andere partij in te schakelen. Dat kan een individuele opdracht zijn, of een opdracht vanuit een collectief. Zolang het binnen de spelregels van Oosterwold past mag het. Daarnaast zijn er grotere projectontwikkelaars die samen ongeveer 1000 hectare grond hebben in Oosterwold. Zij mogen daar ontwikkelen onder diezelfde spelregels en voorwaarden als andere initiatiefnemers.

2. Hoe zit het dat initiatiefnemers huizen aanbieden met grond van €250.000-300.000?
Initiatiefnemers van bijvoorbeeld collectieven mogen zelf bepalen tegen welke prijzen zij woningen aanbieden. Zij moeten zich net als de andere initiatiefnemers houden aan de spelregels voor Oosterwold. De gemeente toetst en controleert of nieuwe of bestaande initiatieven zich aan deze spelregels houden en of deze initiatieven bij het gedachtengoed van Oosterwold passen..  

3. Wat is de verhouding initiatiefnemers en projectontwikkelaars in aantallen en volume m2. En waar zitten de projectontwikkelaars?
Er hebben zich tot nu toe 107 initiatieven gemeld. Hier zit nog geen officiële projectontwikkelaar bij. Wel bijvoorbeeld architecten die iets willen met collectief particulier opdrachtgeverschap. Er is ongeveer 1000 hectare grond in eigendom van projectontwikkelaars. Zij maken plannen die ook moeten voldoen aan de voorwaarden en spelregels die voor initiatiefnemers in Oosterwold gelden.

4. Wat gebeurt er indien ergens halverwege initiatiefnemer(s) afhaken, fungeert de gemeente dan als vangnet?
Nee, dan draagt de initiatiefnemer zelf de kosten.

5. Het verwezenlijken en onderhouden vergt veel gemeenschappelijke samenwerking. Is dit te doen zonder een projectontwikkelaar? 
Ja, dat kan.

VRAGEN  EN ANTWOORDEN TAV BESTAANDE BOSSEN
1. Wat gebeurt  er met het Kathedralenbos?
Het bos blijft eigendom van Staatsbosbeheer. Op het bos zijn ook de spelregels van Oosterwold van toepassing. Staatsbosbeheer wil geen bebouwing in het bos zonder compensatie en het moet binnen de visie van Staatsbosbeheer passen. Ze staan open voor initiatieven die het bos interessanter maken en publiek toegankelijk zijn.

Er zijn  geen particuliere initiatieven in het Kathedralenbos. 

2. Mogen boskavels (83% groen, 6% rood) ook gebruik maken van bestaand groen (bos)?
U doelt waarschijnlijk op landschapskavels. Deze mogen aansluiten op bestaand groen. 

3. Zijn er boskavels koop?
Iedere eigenaar heeft recht in Oosterwold grond te verkopen. Ook eigenaren van bosgrond, zoals Staatsbosbeheer. Staatbosbeheer gaat hier echter terughoudend mee om en staat tot nu toe geen particuliere initiatieven op haar bospercelen toe. Ook voor de bospercelen gelden de spelregels van Oosterwold. De bospercelen zijn landschapskavels en hebben zeer beperkte rechten om bebouwing toe te voegen. Bovendien blijven deze percelen altijd publiek toegankelijk. 

4. Op plattegrond staat een  geel gearceerd stuk  (vlak bij groene kathedraal). Wat is dit?
Voor dit gebied is al eerder een bestemmingsplan voor woningbouw vastgesteld. Dit gebied, Ecudorp, valt binnen het gebied van Oosterwold; voor dit gebied in bij herziening van Bestemmingsplan Boswachterij Almeerderhout een bestemming ‘Woongebied’ opgenomen.

OVERIGE VRAGEN 

1. Hoe voorkomt de gemeente  dat bewoners niet aan hun verplichtingen op de langere termijn kunnen voldoen? 
Dat valt niet voor de volle 100% te garanderen. Er zijn evenwel diverse arrangementen denkbaar waarbij financiële buffers worden opgebouwd die aangewend kunnen worden voor onderhoud en herstel van openbaar groen en wegen. Primair ligt de verantwoordelijkheid bij de direct belanghebbenden. Voor zover mogelijk en noodzakelijk zal de gemeente handhavend optreden. Wanneer initiatiefnemers hun verplichtingen niet nakomen kan het zijn dat zij genoodzaakt zijn hun eigendommen te verkopen. Dit is in Oosterwold niet anders dan op andere locaties in Nederland. In dat geval gelden wederom de spelregels van Oosterwold.

2. Wat doet u met het waterpeil in dit gebied ? 
Initiatiefnemers moeten zorgen dat zij het huidige waterpeil niet beïnvloeden. Alle effecten die zij veroorzaken moeten zij op eigen terrein compenseren. Dit wordt door het waterschap nauwlettend gemonitord, zij weten van iedere initiatiefnemer wat het plan is en geven hier hun goedkeuring op voordat het door kan gaan. 

3. Hoe voorkom je CO2 uitstoot als mensen hout- of fossiele brandstof gaan stoken? 
Particulieren zijn vrij hun eigen brandstofkeuze te maken binnen de geldende regelgeving. Overigens is het niet correct dat de CO2 uitstoot toeneemt bij het stoken van hout. 

4. Hoe zit het met planschade?
Bij planschade gaat het er om wat planologisch maximaal is toegestaan onder het bestaande planologische kader als onder het nieuwe planologische kader. Dat is in Oosterwold niet anders dan in andere gebieden. Indien met de nieuwe bebouwing(smogelijkheden) sprake is van planschade kunnen die verhaald worden op de initiatiefnemer. 

5. Is Oosterwold straks onderdeel van stadsdeel ‘’Hout?’’ 
Dat is nog niet besloten.

6. Hoe gaat het bouwverkeer geregeld worden?
Dit moeten de mensen zelf regelen binnen de eisen die aan een bouwweg gesteld worden. 

7. Worden de percelen grond achter de woningen aan de Paradijsvogelweg aan de bestaande bewoners aangeboden? 
Daar zitten nu gebruiksovereenkomsten op. De situatie kan per ligging van het perceel verschillen. 

8. Wordt het aankoopregime van tuinvergroting in Almere Hout in de lijn van Oosterwold aangepast?
Dat is op dit moment nog niet duidelijk

