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Beste Buren,

Het zal jullie al wel opgevallen zijn dat onze laan een van de weinige is die geen buurtpreventie groeps-app heeft. Helaas is het zo dat er in onze laan recent twee keer is ingebroken. Heel Vogelhorst is dit jaar populair bij het inbrekersgilde.

Er is dus reden voor ons om alert te zijn en de ogen en oren open te houden.
Een buurtpreventie groep, met daarbij duidelijke gebruikers afspraken, kan daarbij wellicht handig zijn. Voor informatie zie ook http://www.wabp.nl/ .

In Vogelhorst heeft iedere laan een eigen buurtpreventie groeps-app, die beheert wordt door een of twee beheerders. Bovendien is er een lid van de BAH die de contacten tussen de beheerders onderhoud. 

Ook vinden er binnen bepaalde buurtpreventie groepen discussie plaats over het beveiligen van de buurt, bijvoorbeeld om te onderzoeken of het mogelijk is om camera’s te installeren op de Nachtegaallaan. Er is binnenkort een afspraak tussen de gemeente, politie, BAH en de beheerders van de buurtpreventie groepen, informatie die wij op dit moment missen omdat wij geen buurtpreventie groep hebben.

Via deze weg willen wij eerst de behoefte bij de bewoners inventariseren voor zo’n buurtpreventie groep.
Wij willen u vragen om ons via een e-mail naar het e-mailadres buurtpreventie.smientlaan@gmail.com het volgen te laten weten;

U wilt wel/niet deelnemen aan een buurt buurtpreventie groep-app

Als u wilt deelnemen dan graag uw naam, huisnummer en 06 nummer

Bij voldoende belangstelling zullen wij een WhatsApp groep opvoeren en sturen wij u een uitnodiging voor deze groep. Over de voortgang zullen wij u op de hoogte houden zodra wij uw e-mail hebben ontvangen.

Hartelijke Groet,
Rob Wessel, Smientlaan 13 en Marcelina Veth, Smientlaan 25 
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