Gebruikershandleiding/ huisregels

Ter informatie
In vogelhorst heeft (bijna) iedere laan zijn eigen WABP groep met een of twee beheerders. De beheerders zijn weer opgenomen in een wijk WABP groep. Beheerders kunnen indien nodig berichten naar de andere laan beheerders doorsturen en delen met de eigen laan groep. Indien er overige informatie uit de wijk groep komt die een ieder aangaat dan zullen wij dat met u delen via e-mail.

Doelstelling
· Algemene veiligheid vergroten door zelf alert bij verdachte omstandigheden te zijn en deze te delen.
· Bij levensbedreigende situaties kan ook via de WABP groep om hulp gevraagd worden. Dan kan mogelijk iemand met reanimatie of verpleegkundige achtergrond, voordat de hulpdiensten verschijnen, al iets betekenen.

Hoe te reageren bij verdachte situaties
· WABP is een burgerinitiatief.
· De politie komt alleen in actie wanneer een melding bij 112 gedaan wordt;
· Gebruik de WABP volgens SAAR:
· S = Signaleer een afwijkende situatie in onze Smientlaan (of elders in Vogelhorst);
· A = Alarmeer 112 (geen spoed bel 0900-8844, bel dit nummer alleen als iets al (langer) gepasseerd is en er geen directe aanleiding is om direct politie te laten komen. Bel anders altijd 112), Meld in de groep dat je dat hebt gedaan;
· [bookmark: _GoBack]A = App: Bepaal vervolgens of er reden is om de situatie via WhatsApp te delen met de leden van de groep of alleen met de beheerders;
· R = Reageer, door bijvoorbeeld naar buiten te gaan en contact te maken met de persoon. De bedoeling is dat we van de verdachte persoon zijn plannen verstoren. (“zaak stuk te maken”). Doe dit alleen als je dit veilig kan doen zonder risico’s, maak bijvoorbeeld een praatje met de persoon;
· Neem, indien van toepassing, met je smartphone een foto van de situatie en deel deze in de groep.
· Reageer alleen met een aanvulling op het bericht, dus geen bedankjes, oké-tje, duimpjes of andere loze berichten.
· Voor meer informatie bezoek www.wabp.nl
· Gevonden of verloren voorwerpen, vermiste huisdieren of andere opmerkingen gebruik daarvoor NextDoor

Laten wij, door alert te zijn, er voor zorgen dat er zo min mogelijk berichtjes geplaatst moeten worden.
Als extra bijlage sturen wij u informatie die wij van de politie hebben ontvangen.

En wellicht ten overvloede nogmaals de privacy policy

Privacy policy 
Wij (beheerders WABP groep) gaan er vanuit dat alle deelnemers uiterst zorgvuldig met de gegevens van alle deelnemers omgaan. Dat zij nooit en te nimmer gegevens zullen delen met en of verspreiden aan derden, anders dan voor dit doel of buiten deze groep,  zonder nadrukkelijke toestemming van de betreffende personen. Ook gaan wij er vanuit dat alle deelnemer respectvol en volgens de gebruiksregels met elkaar zullen communiceren.
Mocht blijken dat deze regels overtreden worden dan houden de beheerders zich het recht voor om de desbetreffende deelnemer(s) uit de groep te verwijderen.
