Beste Buren,

Betreft: Whats-app groep en straatbord

Hartelijk dank voor jullie aanmelding. 
Op dit moment heeft  meer dan de helft van de adressen zich aangemeld en wij verwachten er nog meer. 100% is wel ons streven maar zal zeker niet gehaald worden door verkoop/huur ed.

Whats-app groep
Voordat wij de WABP (Whats-App BuurtPreventie)  groep gaan opvoeren willen wij nog e.e.a. van u weten, dit i.v.m. de bewaking van de privacy en het wel of niet toestaan van delen van gegevens

Er zijn namelijk een aantal mogelijkheden, t.w.:

1. In de groep wordt uitsluitend uw telefoonnummer opgevoerd.
Daar kunt u voor kiezen, maar het maakt het wel lastig om te lokaliseren waar het bericht vandaag komt. (zie foto 1)

2. U geeft ons toestemming om de koppeling van uw telefoonnummer en huisnummer aan de deelnemers te communiceren. De deelnemers kunnen uw telefoonnummer en huisnummer dan opslaan in hun contactenlijst en zodra er een melding komt zien welk adres het geplaatst heeft. (zie foto 2)

3. Daarnaast kunt u ons ook nog toestemming geven om uw naam met bijbehorend huis- en telefoonnummer met de deelnemers te communiceren. Dat maakt het contact nog wat persoonlijker. (zie foto 3)

4. Als laatste, dit heeft niets met de WABP groep te maken maar zou misschien handig kunnen zijn, u heeft ons uw e-mailadres gegeven, wilt u ons aangeven of u uw e-mailadres met de deelnemers wil delen.


Privacy policy 
Wij (beheerders WABP groep) gaan er vanuit dat alle deelnemers uiterst zorgvuldig met de gegevens van alle deelnemers omgaan. Dat zij nooit en te nimmer gegevens zullen delen met en of verspreiden aan derden, anders dan voor dit doel of buiten deze groep,  zonder nadrukkelijke toestemming van de betreffende personen. Ook gaan wij er vanuit dat alle deelnemer respectvol en volgens de gebruiksregels met elkaar zullen communiceren.
Mocht blijken dat deze regels overtreden worden dan houden de beheerders zich het recht voor om de desbetreffende deelnemer(s) uit de groep te verwijderen.

Straatbord
Veel lanen in onze wijk hebben een WABP bord, en de vraag aan u is, wilt u dat ook? Als de huidige deelnemers allemaal meedoen dan zijn de kosten voor het bord € 5 per woning.

Ter aanvullende informatie inzake de borden, het WABP bord (blauw/rood) wordt niet door de gemeente erkent. Informeel heeft de Gemeente aangegeven dat zij geen wild groei aan borden wil hanteren en de “eigen borden” verwijderd dienen te worden. Hierover zullen wij nog schriftelijk geïnformeerd  worden, echter is niet gezegd wanneer dat gaat gebeuren.
Beheerder van de overige WABP groepen hebben aangegeven dat zij het niet eens zijn met deze stelling van de Gemeente. Bewoners geeft het vaak een veilig gevoel, zij denken dat een inbreker kiest voor een laan zonder bord omdat de bewoners daar wellicht minder alert zouden zijn.
Alternatief is het groene bord dat ook door de gemeente gevoerd wordt.  

Dus graag aangeven waar u voor kiest:
1. alleen telefoonnummer 
2. telefoonnummer en huisnummer
3. telefoonnummer, huisnummer en naam
4. mijn e-mail adres mag gedeeld worden
5. wel/geen WABP bord (blauw/rood)
6. wel/geen groen bord (gemeente) 


[bookmark: _GoBack]Wij horen graag, zo spoedig mogelijk, welke keuze u maakt m.b.t. de contactgegevens en of u ook een bord in de laan wil hebben.

Op het moment dat wij de gegevens in de WABP groep zetten, zullen wij u ook een gebruikershandleiding sturen m.b.t. de meldingen.

Hartelijke groet,
Rob en Marcelina
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